



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/39/647/Corr.1
10 December 1984
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать девятая сессия
Пункт 34 повестки дня

МОРСКОЕ ПРАВО

Доклад Генерального секретаря

Исправление

1. Стр. 34, пункт 100, строка 3
Вместо (с 1973 по 1980 годы) читать (с 1973 по 1982 годы)
2. Стр. 47, сноска 19, первая строка
После слов "Багамских Островов - 500 долл. США;" вставить
слова "Индии - 7 500 долл. США; Нидерландов - 7 246 долл. США;"
